
 

 

U srijedu, 30. rujna u 18 sati u knjižnici Instituta za etnologiju i 

folkloristiku (Šubićeva 42, V. kat), održat će se Tribina IEF-a pod 

naslovom: 

 

Pravo na goli život, pravo na bolji život? O izbjegličkoj krizi iz 

istraživačke i aktivističke perspektive 

 

O svojim istraživačkim i aktivističkim iskustvima u kontekstu 

izbjegličke krize izlagat će: 

 

Drago ŽUPARIĆ-ILJIĆ, asistent na Institutu za migracije i narodnosti, 

bavi se temama iz polja sociologije migracija, sociologije etničkih 

odnosa, izbjegličkih i azilnih studija te migracijskih i integracijskih 
politika. Na tribini će govoriti o nastanku „izbjegličkog vala“ te o 
sociodemografskim obilježjima izbjeglica koja se iščitavaju iz 
kvantitativnih studija i osobnih istraživačkih uvida koje je proteklih 
tjedana stekao na terenu, u pograničnim područjima. 

 

Duško PETROVIĆ, viši asistent na Odsjeku za etnologiju i kulturnu 

antropologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, u doktoratu se bavio 

fenomenom izbjeglištva i biopolitike, a istražuje i suvremene 

sigurnosne i (bio)politike azila. Autoetnografski će prikazati vlastito 

izbjegličko iskustvo devedesetih u Hrvatskoj i ponuditi teorijske 

koncepte koji uspostavljaju paralele s današnjim iskustvima 

migranata i tražitelja azila u Hrvatskoj i Europi. 



 

Romana POZNIAK, etnologinja i antropologinja, od 2013. putem 

Centra za mirovne studije volonterski radi s izbjeglicama i osobama 

koje su dobile međunarodnu zaštitu te provodi kvalitativna 

istraživanja s tražiteljima azila u Hrvatskoj. Posljednjih tjedana 

„izbjegličku krizu“ istražuje i terenski, u Srbiji i Hrvatskoj. Na tribini će, 

koristeći građu iz svojih istraživanja, iz izbjegličke perspektive 

prikazati neke od glavnih postaja na putovanju do Europske unije. 

Iskustva tražitelja azila povezat će s teorijskim konceptualiziranjem 

izbjeglištva i migracijskim politikama.  

 

Emina BUŽINKIĆ, aktivistica Centra za mirovne studije, niz godina radi 

na socijalnom uključivanju tražitelja azila te integraciji i ekonomskom 

osnaživanju izbjeglica u Hrvatskoj. Bavi se i istraživanjem i 

zagovaranjem kvalitetne azilne i integracijske politike. Na tribini će 

govoriti o azilnim politikama EU-a iz izbjegličke perspektive te o 

ravnoteži između humanitarnog i integracijskog pristupa izbjegličkoj 

krizi u Hrvatskoj. 

 

Tribinu vodi Orlanda Obad, viša asistentica na Institutu za etnologiju i 

folkloristiku. 


